

Офис в Москве: 107564, ул. Краснобогатырская д.6, стр.2 Тел./Факс: +7 495 120 05 33 info@egartech.com • www.egartech.ru



28 октября 2025 Москва Пресс-релиз

Новые возможности интеллектуального модуля сверки данных на платформе EGAR NCW

Компания «ЕГАР Технологии» выпустила обновленную версию интеллектуального модуля сверки данных на платформе EGAR NCW, предназначенного в первую очередь для банков, финансовых организаций и компаний, нуждающихся в точной сверке данных. Модуль минимизирует ручную работу и снижает риски, связанные с расхождениями в сделках, остатках на счетах, транзакциях и рыночных данных.

Обновление расширяет возможности модуля для сверки данных из различных источников в режиме реального времени, представляя новые функции для управления исключениями, объединения данных и настройки процессов.

Модуль сверки поддерживает любые форматы данных – PDF, CSV, TXT, XML, JSON, SWIFT-выписки, изображения, базы данных и API, а также использует искусственный интеллект для обработки и анализа структурированных и неструктурированных данных, позволяя настраивать правила сверки без написания кода, запускать процессы расследования расхождений и генерировать отчеты с визуализацией.

Одним из ключевых улучшений стало управление исключениями, которое дает пользователям возможность инициировать процессы разбора расхождений прямо из отчетов о сверке. Пользователи могут выделять строки для проверки, запускать автоматизированные процессы в соответствии с настройками платформы и добавлять примечания как в отчете, так и в процессе проверки. Система синхронизирует статусы и комментарии между отчетами и текущими проверками, поддерживая одновременный запуск нескольких процессов для разных строк. Данное обновление позволяет значительно сократить время на разбор расхождений в операциях с большим объемом данных, таких как ежедневная сверка счетов ностро или рыночных сделок при сохранении полной прозрачности для аудита.

Еще одной важной возможностью стало объединение данных. Система обеспечивает консолидацию информации из нескольких источников в единый отчет, поддерживает вертикальное и горизонтальное слияние с обработкой или игнорированием дубликатов в зависимости от заданных параметров, а также использует ИИ для генерации правил объединения. Расширенная функциональность позволяет финансовым организациям, работающим с разрозненными данными из внутренних систем, внешних выписок или API, создавать консолидированные отчеты без лишних усилий и формировать полную картину по остаткам инвестиционных портфелей или истории транзакций, снижает степень разрозненности данных и повышает эффективность управления рисками и подготовки отчетности для регуляторов.

Обновленный модуль реконсиляции также включает ряд дополнительных улучшений, повышающих удобство работы с отчетами. Теперь пользователи могут напрямую загружать изображения в процесс сверки без запуска дополнительных скриптов, использовать собственные числовые форматы и оставлять во встроенном чате комментарии и сообщения

для любого объекта системы при координации работы команды. Эти усовершенствования обеспечивают еще большую гибкость настройки сверки под конкретные бизнес-потребности, например, при обработке данных в международных транзакциях или при подготовке отчетов для внутреннего аудита.

«Обновленный модуль сверки демонстрирует нашу приверженность использованию No-code технологий и искусственного интеллекта для решения реальных задач финансового сектора, — отмечает Елена Крамень, руководитель проектного офиса компании «ЕГАР Технологии», — мы продолжаем помогать нашим клиентам минимизировать операционные риски, сокращать затраты на ручную обработку данных и соответствовать строгим нормативным требованиям, обеспечивая при этом максимальную гибкость и скорость внедрения».

Платформа EGAR NCW аккумулировала в себе более чем 25-летний опыт работы компании в финансовой сфере и реализует возможности No-code разработки и искусственного интеллекта для создания бизнес-решений в области трейдинга и управления активами, управления рисками и контроля лимитов по инвестиционным и кредитным операциям, а также решений для брокерского бизнеса, Казначейства и кредитного конвейера. Платформа позволят создавать решения для бизнеса кратно быстрее, чем с использованием стандартного подхода к разработке, обеспечивая при этом максимальную защищенность информации, кибербезопасность, поддержку работы с real-time вычислениями, а также работу с большими неструктурированными объемами данных.

Продукты «ЕГАР Технологии», формирующие решения по автоматизации инвестиционной деятельности финансовых организаций, зарегистрированы в Едином реестре российских программ Минкомсвязи РФ. Все решения работают на различных конфигурациях системного ПО, в том числе на основе ПО, не подверженного санкционным рискам, и имеют возможность гибкой настройки для создания конкурентных преимуществ клиентам различного профиля и масштаба ведения бизнеса.

Пресс-центр компании «ЕГАР Технологии»